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Γενικά 

Με στόχο τη διαρκή επιμόρφωση και συμμετοχή του Διδακτικού Προσωπικού του (μέλη 
Διδακτικού και Ερευνητικού Προσωπικού, Ακαδημαϊκοί Υπότροφοι, Εξωτερικοί 
Συνεργάτες), σε δράσεις ανέλιξης των μελών, το Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής και 
Υπολογιστών και το Δ.Π.Μ.Σ. «Κυβερνοασφάλεια», υποστηρίζει δραστηριότητες για την 
ανάπτυξη του προσωπικού του, είτε άμεσα με επιχορήγηση της συμμετοχής ή με 
διευκόλυνση προς την αρμόδια υπηρεσία του ιδρύματος  ώστε να επιτευχθεί ο στόχος. 
 

Κέντρο Διδασκαλίας και Μάθησης 

To Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής δημιούργησε το Κέντρο Διδασκαλίας και Μάθησης. 
Το κέντρο έχει σκοπό την παροχή υποστήριξης των διδασκόντων για την σχεδίαση, 
διδασκαλία και αξιολόγηση των μαθημάτων τους και την αναβάθμιση του διδακτικού 
τους έργου. Επιπλέον, επιδιώκει την ενημέρωσή τους για τις καινοτόμες πρακτικές και 
προσεγγίσεις στην εκπαίδευση των φοιτητών/φοιτητριών για τον α, β και γ κύκλο 
σπουδών. 
Oι δράσεις του Κέντρου στοχεύουν στη δημιουργία μιας κοινότητας μάθησης, 
καινοτομίας και συνεχούς βελτίωσης του διδακτικού έργου που προσφέρει το 
Πανεπιστήμιο, υποστηρίζοντας τη δημιουργία και ανταλλαγή καλών πρακτικών, την 
καταγραφή των σχετικών αναγκών και την ανάπτυξη σύγχρονων και αποτελεσματικών 
εκπαιδευτικών δράσεων. 
Παράλληλα, η υποστήριξη των διδασκόντων και η ενημέρωσή τους για τις σύγχρονες 

τάσεις στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, καθώς και για την αξιοποίηση των 
προσφερόμενων δυνατοτήτων των ΤΠΕ, κατά τη διδασκαλία των πανεπιστημιακών 
μαθημάτων και την εκπαιδευτική διεργασία εν γένει, προκειμένου να δημιουργήσουν 
περιβάλλοντα που διευκολύνουν και στηρίζουν τη μάθηση με τον καλύτερο δυνατό 
τρόπο. 
 

Μέλη Δ.Ε.Π. και Εξωτερικοί Συνεργάτες του Π.Μ.Σ. 

Οι διδάσκοντες του Π.Μ.Σ. «Κυβερνοασφάλεια» υποστηρίζονται από το Κέντρο 
Υποστήριξης Διδασκαλίας και Μάθησης του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, 
ακολουθώντας διεθνή πρότυπα και καλές πρακτικές άλλων ιδρυμάτων Τριτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης. έχει ως αποστολή τη διασφάλιση της ποιότητας του διδακτικού έργου. Το 
Κέντρο, προκειμένου να στηρίξει τις επιμέρους εξειδικευμένες δράσεις του, έχει 
δημιουργήσει Μητρώο συνεργαζόμενων μελών Δ.Ε.Π. από την Ελλάδα και το εξωτερικό, 
εξειδικευμένα σε θέματα Διδασκαλίας και Μάθησης, καθώς και αξιοποίησης της 
Ψηφιακής Τεχνολογίας στην Ανώτατη Εκπαίδευση. Ο ρόλος των συνεργαζόμενων 
μελών είναι αφενός συμβουλευτικός και αφετέρου επιμορφωτικός, καθώς βοηθούν το 
διδακτικό προσωπικό να επιλέξει κατάλληλα ψηφιακά εργαλεία και εφαρμογές, να 
σχεδιάσει δραστηριότητες που είναι αποτελεσματικές και προσαρμοσμένες στις 
ανάγκες των φοιτητών και να αξιολογήσει την αποτελεσματικότητα των 
δραστηριοτήτων.  
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Το Π.Μ.Σ. «Κυβερνοασφάλεια» ενθαρρύνει την ακαδημαϊκή δραστηριότητα των μελών 
Δ.Ε.Π. με την εισαγωγή καινοτόμων μεθόδων διδασκαλίας και τη χρήση νέων 
τεχνολογιών, και υποστηρίζει το ερευνητικό έργο με την ανάπτυξη υποδομών, 
προμήθεια σύγχρονων οργάνων και βοήθεια στη διεκδίκηση ανταγωνιστικών διεθνών 
και ελληνικών ερευνητικών προγραμμάτων. 
Παράλληλα, προωθεί τη συνεργασία με Καθηγητές της αλλοδαπής, τόσο σε 
εκπαιδευτικό όσο και ερευνητικό επίπεδο. Επίσης, οι καθηγητές του Τμήματος 
Μηχανικών Πληροφορικής και Υπολογιστών που συμμετέχουν στο Π.Μ.Σ. 
«Κυβερνοασφάλεια» επιδεικνύουν αυξημένη επιστημονική κινητικότητα 
συμμετέχοντας σε διεθνή συνέδρια με ανακοινώσεις.  Έχει  ληφθεί  μέριμνα  να  
συμπεριληφθεί στον προϋπολογισμό του Π.Μ.Σ. «Κυβερνοασφάλεια» και η οικονομική 
ενίσχυση των μελών του ακαδημαϊκού προσωπικού, που λαμβάνουν μέρος σε συνέδρια 

και άλλες προωθητικές εκδηλώσεις εάν δεν υπάρχει ανάλογο διαθέσιμο στον 
προϋπολογισμό του ιδρύματος. 
Η συνεχής αναβάθμιση των υποδομών του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής και 
Υπολογιστών, με την  βελτίωση των υπαρχουσών αιθουσών διδασκαλίας, με οπτικό 
ακουστικές δυνατότητες έχει αυξήσει τις δυνατότητες των διδασκόντων. να εισάγουν 
νέες καινοτόμες μεθόδους διδασκαλίας. 
Παράλληλα, η διαρκής ενίσχυση των εργαστηριακών υποδομών, με την προμήθεια 
σύγχρονου τεχνολογικού εξοπλισμού, αυξάνει και τη συμμετοχή σε διεθνή ερευνητικά 
προγράμματα. 
Το Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής και Υπολογιστών υποστηρίζει τη συμμετοχή των 
μελών Δ.Ε.Π. σε επιστημονικά συνέδρια της ημεδαπής και της αλλοδαπής καθώς η 

συμμετοχή ως ομιλητών σε αυτά. Όσο αφορά στους φοιτητές η συμμετοχή  αποτελεί 
βαθμολογικό κίνητρο στην διπλωματική εργασία των φοιτητών. (οι φοιτητές δεν είναι 
δυνατό να ωφεληθούν οικονομικά από το πρόγραμμα). 

 

Διοικητικό και Τεχνικό Προσωπικό του Π.Μ.Σ. 

Στο Τμήμα Διοικητικού Προσωπικού του Πα.Δ.Α. υπάγεται Γραφείο Εκπαίδευσης 
Διοικητικού Προσωπικού, με αρμοδιότητες τον προγραμματισμό, τη διοργάνωση και 
την υλοποίηση προγραμμάτων επιμόρφωσης για το σύνολο του Διοικητικού 
Προσωπικού του Ιδρύματος. Τα προγράμματα επιμόρφωσης αφορούν στην εκπαίδευση 
του προσωπικού σε νέα εργαλεία του φοιτητολογίου, την πλατφόρμα αξιολόγησης, στην 

αναβάθμιση ιστοσελίδων, στην ηλεκτρονική έκδοση πιστοποιητικών κ.α.. 
Με πρωτοβουλία της Διεύθυνσης Υποστήριξης Σπουδών του Πα.Δ.Α. το διοικητικό 
προσωπικό συμμετέχει σε προγράμματα του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και 
Αυτοδιοίκησης (Ε.Κ.Δ.Δ.Α.).  
Ο Διευθυντής του Δ.Π.Μ.Σ. «Κυβερνοασφάλεια» και η Συντονιστή Επιτροπή 
υποστηρίζουν την εκπαίδευση του διοικητικού προσωπικού που συμμετέχει στην 
υλοποίηση του Δ.Π.Μ.Σ. «Κυβερνοασφάλεια». 
 


